

## **ІНФОРМАЦІЯ**

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті ради  
за 13 листопада 2023 року**

**м. Кропивницький**

### **Діяльність органів влади на місцях**

#### Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**13 листопада** начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання: про стан навчальної та господарської роботи в дитячо-юнацьких спортивних школах; про неухильне дотримання алгоритму дій під час оголошення сигналу «Повітряна тривога»; про комплектування груп початкової підготовки; про підготовку річних звітів за формою 5-ФК; про подання кандидатів на призначення стипендії для спортсменів Кіровоградської області за підсумками 2023 року; про погодження графіків проведення відкритих тренувань; про формування планів спортивно-масових заходів на грудень 2023 року; про співпрацю з координаторами акції «Активні парки – локації здорової України»; про забезпечення твердим паливом дитячо-юнацьких спортивних шкіл № 2 та № 4; про комплектування пунктів незламності обладнанням.

### **Події суспільно-політичного життя**

#### Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

**13 листопада** з нагоди Дня молодих читачів, який відзначається щороку у другий понеділок листопада, у КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К. Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбулася перша зустріч в рамках літературно-мистецького циклу «Пам'яті безсмертна діорама».

Мова йшла про знакові для нашої країни постаті – Євгена Чикаленка, Володимира Винниченка, Євгена Маланюка, їх роль у розбудові української держави та про музейні надходження останнього періоду, пов'язані з їх іменами: прижиттєві та рідкісні видання творів наших земляків, дослідження відомих літературознавців.

Десятикласники КЗ «Навчально-виховне об'єднання № 32 «Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, позашкільний центр «Школа мистецтв» почули цікаві і маловідомі факти із життя знаних краян.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРСЬКА**